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• Calculamos rotv . ñ

⇒ rotv . Ñ = Xp t Xa t Xz

Hacemos un cambio de variable a

coordenadas esféricas .

→ Como r =L tenemos :
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Veamos donde se mueven las variables
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si
, p = ser} ⇒ dp = costo ap ⇒ a} = dpaosuf
Reemplazamos en la primitiva .
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Volvemos a la incognita original ⇒ seria + C
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y reemplazamos en la integral original .
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La = ⑦
. : Comprobamos el Teo de Stokes ! !

a) Calcule fg X , Xz ds .

con S = { XP -1 XI =L O E Xz E Xntz}
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Veamos como es S . En primer lugar Xsatxi =L es

un cilindro de radio 1
,
con 0 E Xz E Xnt 2 notamos

que este cilindro está solo en el hemisferio Superior

y es cortado por el plano Xrt 2 .

→ pero , ¿ las tapas pertenecen a S ?

Notamos que ambas NO
, ya que

es xít Xi = 1



• La pregunta ahora es : ¿ Que parametrizacioñ uso

y cuales son mis variables ?
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Calculamos la norma = Patena
⇒ ds = 1 . dttdxz



• Veamos donde se mueven nuestras variables
.
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